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



 Viterbiでは「解析結果の上位N件」といったN-best
の解が求められない… 

 

 

 A*探索を使う！ 

3 





 [31] M.Nagata, “A Stochastic 
Japanese Morphological 
Analyzer Using a Forward-DP 
Backward A* N-Best Search 
Algorithm,” COLING 94, 
pp.201-207 (1994). 
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https://ipsj.ixsq.nii.ac.jp/ej/?action=pages_view_main&active_action=repository_view_main_i
tem_detail&item_id=12535&item_no=1&page_id=13&block_id=8 





 これだとN-best出せない… 

 地の文にもちゃんとN-bestの出し方
は載ってない… 



 「これを何回も繰り返せばいい」 



6 



7 

木探索か！ 
…というか載ってるの図だけか！！ 








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



BOS EOS 
    g 
(コスト最小の経路とは限らない) 

     h 
(コスト最小の経路) 
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 そうでないと，N位よりも上位になっている． 
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

 [永田94]には図以外まともに載ってないという事実… 
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
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 流石！ 
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